



Петренко Ирина Сергеевна, Волгоградская область, ССВК

Дополнительные наработки для проведения соревнований.

При открытии заявки в системе Orgeo я создаю обязательное поле «аренда чипа», где спортсмен или представитель при регистрации должен выбрать «свой чип» или «аренда». По опыту 99-100% данные на комиссии по допуску подтверждаются. Данные из заявки.csv сохраняю в файл *.xls и с этим файлом работаю на комиссии по допуску, с него же печатаю номера участников через программу NiceLabel (описано ниже). Графа аренда чипа отражается на номере (буквой А), что позволяет запускающему или регистрирующему судье на старте четко определить, кому выдавать арендный чип.



На входе в зону старта я использую планшет с загруженным протоколом старта в программу Go! (есть в свободном доступе в интернете). В ней легко настраивается вид показываемых данных. Это может быть текущее время, стартовая минута или конкретные спортсмены с фамилией, именем и номером. При проведении гандикапа этот экран удобно размещать на линии старта, когда в порядке очередности и судья и спортсмены видят время старта (чч:мм:сс), номер и фамилию-имя стартующего. При этом на каждую стартующую линию раздается стартовый сигнал, даже если это секунды, и выделяется цветом.



Отдельного акцента, на мой взгляд, требует стартовый номер. Я меняю номера участников на каждый старт и номер четко привязан к стартовой минуте, дню или линии (общий старт). Структуру построения номера заранее (до старта) озвучивается всей стартовой бригаде судей. Если старт интервальный, последние две цифры совпадают с минутой старта. Если общий старт, разряд сотен совпадает с очередностью линии старта. Если многодневка, как правило первая цифра (разряд тысяч) – это соревновательный день (дисциплина), при условии, что спортсменов не более 1000. Если участников больше 1000 чел. можно разработать другую логику, главная задача, чтобы судьи на старте, глянув на номер, не задумываясь определили, что спортсмен выходит на своей минуте, линии, потоке и т.д. Чтобы опоздавшего тоже можно было легко отконтролировать. Иначе, были случаи в моей практике не однократно, когда спортсмен выходил раньше своего времени с криками, что он опоздал. Судьи проверяют, что в «шахматке» на текущую минуту его нет и как правило, начинается некая суматоха и как можно быстрее пытаются его выпустить. При таком подходе к нумерации, такие «фокусы» не проходят.



спортсменов - с пустой! ячейкой в колонке «результат» участников не должно быть. Далее, Сервис>>Макрос>>Макросы и запустить макрос «Подготовка_Протокола». В новых версиях XL путь к макросам может отличаться. Дождитесь окончания обработки. Колонка «Пол» заполняется по первой букве группы, поэтому, если у вас присутствуют такие группы, как Ореп, ДСР или другие варианты, необходимо поправить у них «пол», от этого зависит склонение в грамотах. Файл готов для печати грамот из шаблона.

Для открытия шаблона грамоты я использую программу NiceLabel2017 (программа с платной лицензией, но есть и бесплатные варианты). Шаблон легко редактируется. Заменяете картинку своей грамотой и регулируете расположение полей, выделив конкретное поле. Возможно, необходимо будет изменить принтер и его настройки (шаблон настроен на Epson805). При отправке на печать откроется окно настроек печати, отметьте галочками какие строки печатать или выберите все и отправляйте на печать.

Оба файла должны находиться в одной папке.